

## 16 декабря — выборы народных судов

# Единодушно отдадим свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных!

### Кандидат в народные судьи 1-го участка ГЕННАДИЙ ИВАНОВИЧ ТРУБИН

Коллективы трудящихся паровозной службы внутривозовского железнодорожного транспорта, основного механического цеха и управления Магнитогорского металлургического комбината на своих предвыборных собраниях единодушно выдвинули своим кандидатом в народные судьи первого участка Сталинского района Геннадия Ивановича Трубина.



Геннадий Иванович Трубин родился в 1911 году в семье рабочего города Куса, Челябинской области. Он рано лишился родителей и с юношеских лет начал работать на заводе. С 1930 года в течение

двух лет т. Трубин служил в рядах Советской Армии.

Приехав в 1933 году в город Магнитогорск, т. Трубин прошел здесь славный трудовой путь. Он работал кочегаром, помощником и машинистом паровоза, затем пропагандистом Сталинского райкома и лектором городского комитета партии. В 1944 году коммунист Г. И. Трубин был направлен на работу народного судьи 1-го участка Сталинского района.

В январе 1949 года избиратели Сталинского района гор. Магнитогорска вновь оказали Г. И. Трубину большое доверие, избрав его народным судьей. За семь лет работы в качестве народного судьи он приобрел большой опыт, проявляет принципиальность и требовательность в работе, строго стоит на страже революционной законности.

Являясь членом большевистской партии, т. Трубин ведет большую партийную, общественную работу, пользуется заслуженным авторитетом среди работников суда и трудящихся района. В течение шести лет Трубин является секретарем партийной организации суда и прокуратуры.

В день выборов народных судов — 16 декабря 1951 года — единодушно отдадим свои голоса за верного сына большевистской партии, кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных Геннадия Ивановича Трубина!

### Кандидат в народные судьи 3-го участка НИКОЛАЙ СЕМЕНОВИЧ ХОБОТНЕВ

Трудящиеся доменного цеха, рудообогатительных фабрик, рудника горы Магнитной, обувной фабрики № 1 и горно-металлургического института единодушно назвали своим кандидатом в народные судьи 3-го участка Сталинского района г. Магнитогорска Николая Семеновича Хоботнева.

Николай Семенович Хоботнев родился в 1913 году в семье крестьянина-середняка. Его трудовая деятельность началась в 1933 году в качестве животновода совхоза, а затем — электрика горнорудного управления. С 1935 года по 1937 год он служил в рядах Советской Армии.

В 1938 году Николай Семенович Хоботнев окончил юридическую школу и с тех пор, в течение 13 лет, бесценно стоит на страже советской законности, работая народным судьей в Каракульском районе Челябинской области, а затем в Магнитогорске.

За все время работы в должности народного судьи т. Хоботнев неизменно проявлял большевистскую принципиальность и объективность в решении вопросов.

В январе 1949 года избиратели Сталинского района оказали Николаю Семеновичу большое доверие, избрав его народным судьей 4-го участка. Он с честью оправдывает это доверие своим вдумчивым, серьезным отношением к делу.

Н. С. Хоботнев с 1943 года — член большевистской партии. Он систематически повышает политический, общеобразовательный уровень и юридическую специальность. Тов. Хоботнев умело сочетает



свою основную работу с активной общественной деятельностью, выступает с докладами, лекциями перед трудящимися района на различные темы государственного и общественного устройства СССР и социалистической законности.

Николай Семенович Хоботнев — достойный кандидат в народные судьи.

Товарищи избиратели! В день выборов народных судов единодушно отдадим свои голоса за кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных Николая Семеновича Хоботнева!

### Кандидат в народные судьи 2-го участка НИНА ВАСИЛЬЕВНА АНТОНОВА



Трудящиеся ремонтно-монтажного цеха, коксохимического, шамотно-динасового цехов Магнитогорского металлургического комбината и калибровочного завода на своих предвыборных собраниях единодушно выдвинули своим кандидатом в народные судьи второго участка Сталинского района Нину Васильевну Антонову.

Нина Васильевна Антонова родилась в 1922 году в семье рабочего Уфалейского металлургического завода, Челябинской области. Советская власть, Сталинская Конституция открыли перед молодой девушкой — дочерью простого рабочего широкую дорогу к образованию, творческому труду.

В 1940 году Нина Васильевна Антонова закончила среднюю школу в г. Верхний Уфалей. В годы Великой Отечественной войны она работает в этом городе радиостенографисткой в отделении связи.

После окончания Великой Отечественной войны Нина Васильевна поступила в Свердловский юридический институт, который закончила в 1950 году, получив высшее юридическое образование.

В марте 1951 года избиратели Сталинского района оказали Н. В. Антоновой большое доверие, избрав ее народным судьей третьего участка.

Верная дочь Родины, комсомолка Нина Васильевна Антонова с честью оправдывает оказанное ей доверие, вдумчиво, серьезно подходит к решению судебных дел и всех юридических вопросов.

В день выборов народных судов — 16 декабря единодушно проголосуем за верную дочь народа, кандидата нерушимого Сталинского блока коммунистов и беспартийных — Нину Васильевну Антонову!

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

### Только обещают

Мы проживаем в общежитии № 5 отдела общежитий УХК комбината в Правобережном районе. В этом общежитии, кроме нас, проживают еще десятки молодых рабочих цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики.

Но никто из руководителей цеха не интересуется, чем же занимается на досуге живущая в общежитии молодежь, как она отдыхает. А между тем с организацией отдыха дело обстоит крайне неблагоприятно. В наших общежитиях до сих пор нет ни музыкальных инструментов, ни различных игр. Бесед с нами никто не проводит, лекций тоже не бывает.

Неоднократно мы обращались к руководителям партийной, комсомольской, профсоюзной организации цеха и к хозяйственникам с просьбой создать нам условия для культурного, разумного отдыха, однако они только обещают.

Правда, секретарь цеховой комсомольской организации т. Кулаков иногда заходит в нам в общежитие, но никакой работы не проводит.

**Н. ОКОРНОВ, В. СКИДАН, слесари цеха КИП и автоматики.**

### Когда же отремонтируют квартиру?

Мой муж много лет работал на комбинате. Я сама тоже работаю в системе ОРСа комбината уже около 20 лет. Вместе с детьми я проживаю в доме № 4 на Домненном городке. Квартира несколько лет капитально не ремонтировалась и сейчас совершенно не пригодна для жилья.

Несколько раз я обращалась в 46-е домоуправление УХК комбината с просьбой отремонтировать квартиру, но там глухи и немые к моим просьбам. Комендант т. Васильченко неоднократно была в моей квартире, соглашалась с тем, что отремонтировать квартиру нужно, однако не приняла никаких мер.

До каких же пор так будет продолжаться?

**А. МАКЕЕВА, работница столовой № 4 ОРСа.**

### По следам наших выступлений

### „Экспедиция за бараниной“

Под таким заголовком 14 ноября в газете «Магнитогорский металл» была опубликована заметка, в которой говорилось о нарушителях трудовой дисциплины в цехе теплофикации управления коммунального хозяйства.

Секретарь партбюро т. Никитин сообщил редакции, что заметка «Экспедиция за бараниной» обсуждена на партийном собрании цеха теплофикации. Изложенные факты в заметке признаны правильными. Собрание указало начальнику цеха теплофикации т. Захарченко на то, что с его стороны не были приняты надлежащие меры к укреплению дисциплины, указало на недопустимость повторения подобных фактов.

Так как в ходе обсуждения заметки были вскрыты и другие факты нарушения трудовой дисциплины, партийное собрание обязало начальника цеха т. Захарченко и секретаря партбюро принять все меры по укреплению трудовой дисциплины, усилить политико-воспитательную работу среди коллектива.

Стоимость причиненного ущерба цеху удержана из заработной платы старшего мастера т. Петрова. Дело о прогуле т. Петрова передано на рассмотрение управления комбината.

Редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**